

Николай Игнатов не видит с детства зрением обычным, данным нам всем от рождения и зачастую принимаемым, как должное, но он видит мир очами сердечными, чувствует его Божественную красоту и гармонию и передает эту радость бытия и благодарности Небу колокольным звоном, от которого так исцеляюще светло и чисто становится на душе. Предлагаем вашему вниманию песню в исполнении Николая на музыку собственного сочинения.

19 декабря – день Памяти Николая Мирликийского Чудотворца. Давайте в этот день помолимся о здравии раба Божьего Николая Игнатова и пожелаем ему здоровья и творческих успехов!

Для прослушивания нажмите треугольник в левой части проигрывателя.
Если ваш браузер не поддерживает HTML5, перейдите пожалуйста, на [версию страницы, не использующую эту технологию](#)

Е.Царева-Блохина, Н.Игнатов
"Купола"

Стихи - Елена Царева-Блохина
Музыка и исполнение - Николай Игнатов, звонарь храма святителя Николая Мирликийского в Бирюлеве

КУПОЛА

Золотые шары куполов –
Как прекрасен Божественный сад!
Он сияньем молитвенных слов
Освещает Престольный наш Град.

Голубые шары куполов,
Вознесите и наш шар земной,

Чтоб он видел Небесный свой кров,
Вечный кров – нам не нужен иной.

Купола, вы как дар Покровá
В бесконечных Небесных полях.
К вам возденет все руки трава,
И помолится Небу Земля.

К вам возденет всю душу народ
В благодарной молитве Христу.
Купола, вы - Небесный наш свод
Правил верности вечной Кресту.

Николай Чудотворец Святой,
Храм Твой светел, как Солнце Руси!
Ты молитвенною чистотой
Православных вовеки спаси!

Отзывы и пожелания слушателей: <https://www.chitalnya.ru/work/2442723/>

Видеорепортаж о звонаре храма святителя Николая Чудотворца в Бирюлеве Николае Игнатове 15 февраля 2010 года в эфире Первого канала.